DOCTOR

MARCO AURELIO LOZANO LOZANO
JUEZ PRIMERO PROMISCUO DE FAMILIA
FACATATIVA CNDINAMARCA

ES.M.

REFERENCIA: EJECUTIVO DE ALIMENTOS No. 25-269-31-84-001-
2009-00244-00

LUZ AMPARO BERNAL ALONSO identificada como aparece junto a mi
firma, como apoderada de CAROLINA DEL PILAR MURILLO RAMIREZ
me permito allegar junto con el presente escrito.

1.- Poder debidamente otorgado por la parte actora bajo los parametros del
articulo 5° de la ley 2213 de 2022.

2.- Liquidacion del crédito en formato PDF.

Agradeciendo la atencion prestada

Atentamente

LUZ AMPARO BERNAL ALONSO
C.C. 35.324.425 DE FONTIBON
T.P. 80.324 C.S.J.
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From: L i i irez" <
To: L "<
Date: 3/5/2024 8:01:50 AM
Subject: PODER

Buenos dias,

Doctora LUZ AMPARO BERNAL ALONSO,

CAROLINA DEL PILAR MURILLO RAMIREZ identificada con Cédula de Ciudadania No. 1.070.965.690 de
Facatativa, domiciliada en Facatativa Cundinamarca, por medio del presente mensaje, conforme al articulo 5°
de la ley 2213 de 2022, manifiesto que otorgo poder amplio y suficiente a usted, quien se identifica con C.C. No.
35.324.425 de Bogota y T.P. No. 80324 del C.S.J., para que, en mi nombre y representacion CONTINUE CON
LA EJECUCION DE LA OBLIGACION ALIMENTARIA A Ml FAVOR DENTRO DEL PROCESO EJECUTIVO DE
ALIMENTOS, RADICADO 2009-00244 adelantado en contra de WILLER EDGAR MURILLO QUINTERO, siendo
demandante mi sefiora madre MYRIAM DEL PILAR RAMIREZ BERNAL, mi apoderada queda facultada para
solicitar medidas cautelares, interponer recursos, nulidades, presentar la liquidacion del crédito en formato PDF

Manifiesto igualmente que mi apoderada ademas de las facultades inherentes el presente mandato tiene las de
conciliar, transar, desistir, renunciar, sustituir, reasumir el presente poder y especialmente recibir sumas de
dinero.

Atentamente.

CAROLINA DEL PILAR MURILLO RAMIREZ
C.C. 1.070.965.690

Obtener Qutloak para Android

3/5/2024
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PERIODO CUOTA TASA Int. Diaria M(,)RA INTERESES, TOTAL Cuota+intereses
6%/360 (Dias) Cuota*Int*Dias

18-ene.-04 $159.735,00 0,016667% 7163 $190.696,97 $350.431,97
18-feb.-04 $159.735,00 0,016667% 7132 $189.871,67 $349.606,67
18-mar.-04 $159.735,00 0,016667% 7103 $189.099,62 $348.834,62
18-abr.-04 $159.735,00 0,016667% 7072 $188.274,32 $348.009,32
18-may.-04 $159.735,00 0,016667% 7042 $187.475,64 $347.210,64
18-jun.-04 $159.735,00 0,016667% 7011 $ 186.650,35 $ 346.385,35
18-jul.-04 $159.735,00 0,016667% 6981 $185.851,67 $ 345.586,67
18-ago.-04 $159.735,00 0,016667% 6950 $ 185.026,37 $344.761,37
18-sep.-04 $159.735,00 0,016667% 6919 $184.201,08 $343.936,08
18-oct.-04 $159.735,00 0,016667% 6889 $ 183.402,40 $343.137,40
18-nov.-04 $159.735,00 0,016667% 6858 $182.577,10 $342.312,10
18-dic.-04 $159.735,00 0,016667% 6828 $181.778,43 $341.513,43
18-ene.-05 Incr.5,50% $ 168.520,00 0,016667% 6797 $190.905,07 $359.425,07
18-feb.-05 $ 168.520,00 0,016667% 6766 $190.034,39 $ 358.554,39
18-mar.-05 $ 168.520,00 0,016667% 6738 $189.247,96 $357.767,96
18-abr.-05 $ 168.520,00 0,016667% 6707 $188.377,27 $ 356.897,27
18-may.-05 $ 168.520,00 0,016667% 6677 $187.534,67 $ 356.054,67
18-jun.-05 $ 168.520,00 0,016667% 6646 $ 186.663,99 $355.183,99
18-jul.-05 $168.520,00 0,016667% 6616 $185.821,39 $354.341,39
18-ago.-05 $168.520,00 0,016667% 6585 $184.950,70 $353.470,70
18-sep.-05 $168.520,00 0,016667% 6554 $184.080,01 $352.600,01
18-oct.-05 $168.520,00 0,016667% 6524 $183.237,41 $351.757,41
18-nov.-05 $168.520,00 0,016667% 6493 $182.366,73 $350.886,73
18-dic.-05 $168.520,00 0,016667% 6463 $181.524,13 $350.044,13
18-ene.-06 Incr. 4,85% $176.694,00 0,016667% 6432 $189.415,97 $366.109,97
18-feb.-06 $176.694,00 0,016667% 6401 $188.503,05 $365.197,05
18-mar.-06 $176.694,00 0,016667% 6373 $187.678,48 $364.372,48
18-abr.-06 $176.694,00 0,016667% 6342 $ 186.765,56 $363.459,56
18-may.-06 $176.694,00 0,016667% 6312 $185.882,09 $362.576,09
18-jun.-06 $176.694,00 0,016667% 6281 $184.969,17 $361.663,17
18-jul.-06 $176.694,00 0,016667% 6251 $184.085,70 $360.779,70
18-ago.-06 $176.694,00 0,016667% 6220 $183.172,78 $ 359.866,78
18-sep.-06 $176.694,00 0,016667% 6189 $182.259,86 $358.953,86
18-oct.-06 $176.694,00 0,016667% 6159 $181.376,39 $358.070,39
18-nov.-06 $176.694,00 0,016667% 6128 $180.463,47 $357.157,47
18-dic.-06 $176.694,00 0,016667% 6098 $179.580,00 $356.274,00
18-ene.-07 Incr. 4,48% $184.610,00 0,016667% 6067 $186.671,48 $371.281,48
18-feb.-07 $184.610,00 0,016667% 6036 $185.717,66 $370.327,66
18-mar.-07 $184.610,00 0,016667% 6008 $184.856,15 $369.466,15
18-abr.-07 $184.610,00 0,016667% 5977 $183.902,33 $368.512,33
18-may.-07 $184.610,00 0,016667% 5947 $182.979,28 $367.589,28
18-jun.-07 $184.610,00 0,016667% 5916 $182.025,46 $ 366.635,46
18-jul.-07 $184.610,00 0,016667% 5886 $181.102,41 $365.712,41
18-ago.-07 $184.610,00 0,016667% 5855 $180.148,59 $364.758,59
18-sep.-07 $184.610,00 0,016667% 5824 $179.194,77 $363.804,77
18-oct.-07 $184.610,00 0,016667% 5794 $178.271,72 $362.881,72
18-nov.-07 $184.610,00 0,016667% 5763 $177.317,90 $361.927,90
18-dic.-07 $184.610,00 0,016667% 5733 $176.394,85 $361.004,85
18-ene.-08 Incr.5,69% $195.114,00 0,016667% 5702 $185.423,34 $380.537,34
18-feb.-08 $195.114,00 0,016667% 5671 $184.415,25 $379.529,25
18-mar.-08 $195.114,00 0,016667% 5642 $183.472,20 $378.586,20
18-abr.-08 $195.114,00 0,016667% 5611 $182.464,11 $377.578,11
18-may.-08 $195.114,00 0,016667% 5581 $181.488,54 $376.602,54
18-jun.-08 $195.114,00 0,016667% 5550 $180.480,45 $375.594,45
18-jul.-08 $195.114,00 0,016667% 5520 $179.504,88 $374.618,88
18-ago.-08 $195.114,00 0,016667% 5489 $178.496,79 $373.610,79
18-sep.-08 $195.114,00 0,016667% 5458 $177.488,70 $372.602,70
18-oct.-08 $195.114,00 0,016667% 5428 $176.513,13 $371.627,13
18-nov.-08 $195.114,00 0,016667% 5397 $175.505,04 $370.619,04
18-dic.-08 $195.114,00 0,016667% 5367 $174.529,47 $369.643,47
18-ene.-09 Incr.7,67% $210.079,00 0,016667% 5336 $ 186.830,26 $396.909,26
18-feb.-09 $210.079,00 0,016667% 5305 $ 185.744,85 $395.823,85
18-mar.-09 $210.079,00 0,016667% 5277 $184.764,48 $394.843,48
18-abr.-09 $210.079,00 0,016667% 5246 $183.679,07 $393.758,07
18-may.-09 $210.079,00 0,016667% 5216 $182.628,68 $392.707,68
18-jun.-09 $210.079,00 0,016667% 5185 $181.543,27 $391.622,27
18-jul.-09 $210.079,00 0,016667% 5155 $180.492,87 $390.571,87
18-ago.-09 $210.079,00 0,016667% 5124 $179.407,47 $389.486,47
18-sep.-09 $210.079,00 0,016667% 5093 $178.322,06 $388.401,06
18-oct.-09 $210.079,00 0,016667% 5063 $177.271,66 $387.350,66




PERIODO CUOTA TASA Int. Diaria MORA INTERESES TOTAL Cuota+intereses
6%/360 (Dias) Cuota*Int*Dias

18-nov.-09 $210.079,00 0,016667% 5032 $176.186,25 $ 386.265,25
18-dic.-09 $210.079,00 0,016667% 5002 $175.135,86 $385.214,86
18-ene.-10 Incr.2,00% $214.281,00 0,016667% 4971 $177.531,81 $391.812,81
18-feb.-10 $214.281,00 0,016667% 4940 $176.424,69 $390.705,69
18-mar.-10 $214.281,00 0,016667% 4912 $175.424,71 $389.705,71
18-abr.-10 $214.281,00 0,016667% 4881 $174.317,59 $ 388.598,59
18-may.-10 $214.281,00 0,016667% 4851 $173.246,19 $387.527,19
18-jun.-10 $214.281,00 0,016667% 4820 $172.139,07 $386.420,07
18-jul.-10 $214.281,00 0,016667% 4790 $171.067,66 $ 385.348,66
18-ago.-10 $214.281,00 0,016667% 4759 $ 169.960,55 $384.241,55
18-sep.-10 $214.281,00 0,016667% 4728 $ 168.853,43 $383.134,43
18-oct.-10 $214.281,00 0,016667% 4698 $167.782,02 $382.063,02
18-nov.-10 $214.281,00 0,016667% 4667 $ 166.674,90 $380.955,90
18-dic.-10 $214.281,00 0,016667% 4637 $ 165.603,50 $379.884,50
18-ene.-11 Incr.3,17% $221.073,00 0,016667% 4606 $169.710,37 $390.783,37
18-feb.-11 $221.073,00 0,016667% 4575 $ 168.568,16 $389.641,16
18-mar.-11 $221.073,00 0,016667% 4547 $167.536,49 $ 388.609,49
18-abr.-11 $221.073,00 0,016667% 4516 $ 166.394,28 $387.467,28
18-may.-11 $221.073,00 0,016667% 4486 $165.288,91 $386.361,91
18-jun.-11 $221.073,00 0,016667% 4455 $164.146,70 $385.219,70
18-jul.-11 $221.073,00 0,016667% 4425 $163.041,34 $384.114,34
18-ago.-11 $221.073,00 0,016667% 4394 $161.899,13 $382.972,13
18-sep.-11 $221.073,00 0,016667% 4363 $160.756,92 $381.829,92
18-oct.-11 $221.073,00 0,016667% 4333 $159.651,55 $380.724,55
18-nov.-11 $221.073,00 0,016667% 4302 $158.509,34 $379.582,34
18-dic.-11 $221.073,00 0,016667% 4272 $157.403,98 $378.476,98
18-ene.-12 Incr.3,73% $229.319,00 0,016667% 4241 $162.090,31 $391.409,31
18-feb.-12 $229.319,00 0,016667% 4210 $160.905,50 $390.224,50
18-mar.-12 $229.319,00 0,016667% 4181 $159.797,12 $389.116,12
18-abr.-12 $229.319,00 0,016667% 4150 $158.612,31 $387.931,31
18-may.-12 $229.319,00 0,016667% 4120 $157.465,71 $386.784,71
18-jun.-12 $229.319,00 0,016667% 4089 $ 156.280,90 $385.599,90
18-jul.-12 $229.319,00 0,016667% 4059 $155.134,30 $384.453,30
18-ago.-12 $229.319,00 0,016667% 4028 $153.949,49 $383.268,49
18-sep.-12 $229.319,00 0,016667% 3997 $152.764,67 $382.083,67
18-oct.-12 $229.319,00 0,016667% 3967 $151.618,08 $380.937,08
18-nov.-12 $229.319,00 0,016667% 3936 $150.433,26 $379.752,26
18-dic.-12 $229.319,00 0,016667% 3906 $149.286,67 $378.605,67
18-ene.-13 Incr.2,44% $234.915,00 0,016667% 3875 $151.715,94 $ 386.630,94
18-feb.-13 $234.915,00 0,016667% 3844 $150.502,21 $385.417,21
18-mar.-13 $234.915,00 0,016667% 3816 $ 149.405,94 $384.320,94
18-abr.-13 $234.915,00 0,016667% 3785 $148.192,21 $383.107,21
18-may.-13 $234.915,00 0,016667% 3755 $147.017,64 $381.932,64
18-jun.-13 $234.915,00 0,016667% 3724 $145.803,91 $380.718,91
18-jul.-13 $234.915,00 0,016667% 3694 $144.629,33 $379.544,33
18-ago.-13 $234.915,00 0,016667% 3663 $143.415,61 $378.330,61




PERIODO CUOTA TASA Int. Diaria MORA INTERESES TOTAL Cuota+intereses
6%/360 (Dias) Cuota*Int*Dias
18-sep.-13 $234.915,00 0,016667% 3632 $142.201,88 $377.116,88
18-oct.-13 $234.915,00 0,016667% 3602 $141.027,30 $375.942,30
18-nov.-13 $234.915,00 0,016667% 3571 $139.813,58 $374.728,58
18-dic.-13 $234.915,00 0,016667% 3541 $ 138.639,00 $ 373.554,00
18-ene.-14 Incr. 1,94% $239.472,00 0,016667% 3510 $140.091,12 $379.563,12
18-feb.-14 $239.472,00 0,016667% 3479 $ 138.853,85 $378.325,85
18-mar.-14 $239.472,00 0,016667% 3451 $137.736,31 $377.208,31
18-abr.-14 $239.472,00 0,016667% 3420 $ 136.499,04 $375.971,04
18-may.-14 $239.472,00 0,016667% 3390 $135.301,68 $374.773,68
18-jun.-14 $239.472,00 0,016667% 3359 $134.064,41 $373.536,41
18-jul.-14 $239.472,00 0,016667% 3329 $132.867,05 $372.339,05
18-ago.-14 $239.472,00 0,016667% 3298 $131.629,78 $371.101,78
18-sep.-14 $239.472,00 0,016667% 3267 $130.392,50 $ 369.864,50
18-oct.-14 $239.472,00 0,016667% 3237 $129.195,14 $368.667,14
18-nov.-14 $239.472,00 0,016667% 3206 $127.957,87 $367.429,87
18-dic.-14 $239.472,00 0,016667% 3176 $126.760,51 $366.232,51
18-ene.-15 Incr. 3,66% $248.237,00 0,016667% 3145 $130.117,56 $ 378.354,56
18-feb.-15 $248.237,00 0,016667% 3114 $ 128.835,00 $377.072,00
18-mar.-15 $248.237,00 0,016667% 3086 $127.676,56 $375.913,56
18-abr.-15 $248.237,00 0,016667% 3055 $126.394,01 $374.631,01
18-may.-15 $248.237,00 0,016667% 3025 $125.152,82 $373.389,82
18-jun.-15 $248.237,00 0,016667% 2994 $123.870,26 $372.107,26
18-jul.-15 $248.237,00 0,016667% 2964 $122.629,08 $370.866,08
18-ago.-15 $248.237,00 0,016667% 2933 $121.346,52 $369.583,52
18-sep.-15 $248.237,00 0,016667% 2902 $120.063,96 $368.300,96
18-oct.-15 $248.237,00 0,016667% 2872 $118.822,78 $367.059,78
18-nov.-15 $248.237,00 0,016667% 2841 $117.540,22 $365.777,22
18-dic.-15 $248.237,00 0,016667% 2811 $116.299,03 $364.536,03
18-ene.-16 Incr.6,77% $265.042,00 0,016667% 2780 $122.802,79 $387.844,79
18-feb.-16 $265.042,00 0,016667% 2749 $121.433,41 $386.475,41
18-mar.-16 $265.042,00 0,016667% 2720 $120.152,37 $385.194,37
18-abr.-16 $265.042,00 0,016667% 2689 $118.782,99 $383.824,99
18-may.-16 $265.042,00 0,016667% 2659 $117.457,78 $382.499,78
18-jun.-16 $265.042,00 0,016667% 2628 $116.088,40 $381.130,40
18-jul.-16 $265.042,00 0,016667% 2598 $114.763,19 $379.805,19
18-ago.-16 $265.042,00 0,016667% 2567 $113.393,80 $378.435,80
18-sep.-16 $265.042,00 0,016667% 2536 $112.024,42 $377.066,42
18-oct.-16 $265.042,00 0,016667% 2506 $110.699,21 $375.741,21
18-nov.-16 $265.042,00 0,016667% 2475 $109.329,82 $374.371,82
18-dic.-16 $265.042,00 0,016667% 2445 $108.004,61 $373.046,61
18-ene.-17 Incr.5,75% $280.282,00 0,016667% 2414 $112.766,79 $393.048,79
18-feb.-17 $280.282,00 0,016667% 2383 $111.318,67 $391.600,67
18-mar.-17 $280.282,00 0,016667% 2355 $110.010,68 $390.292,68
18-abr.-17 $280.282,00 0,016667% 2324 $108.562,56 $388.844,56
18-may.-17 $280.282,00 0,016667% 2294 $107.161,15 $387.443,15
18-jun.-17 $280.282,00 0,016667% 2263 $105.713,03 $385.995,03
18-jul.-17 $280.282,00 0,016667% 2233 $104.311,62 $384.593,62
18-ago.-17 $280.282,00 0,016667% 2202 $102.863,49 $383.145,49
18-sep.-17 $280.282,00 0,016667% 2171 $101.415,37 $381.697,37
18-oct.-17 $280.282,00 0,016667% 2141 $100.013,96 $380.295,96
18-nov.-17 $280.282,00 0,016667% 2110 $98.565,84 $378.847,84
18-dic.-17 $280.282,00 0,016667% 2080 $97.164,43 $377.446,43
18-ene.-18 Incr. 4,09% $291.746,00 0,016667% 2049 $99.631,26 $391.377,26
18-feb.-18 $291.746,00 0,016667% 2018 $98.123,90 $389.869,90
18-mar.-18 $291.746,00 0,016667% 1990 $96.762,42 $388.508,42
18-abr.-18 $291.746,00 0,016667% 1959 $95.255,07 $387.001,07
18-may.-18 $291.746,00 0,016667% 1929 $93.796,34 $385.542,34
18-jun.-18 $291.746,00 0,016667% 1898 $92.288,98 $384.034,98
18-jul.-18 $291.746,00 0,016667% 1868 $90.830,25 $382.576,25
18-ago.-18 $291.746,00 0,016667% 1837 $89.322,90 $381.068,90
18-sep.-18 $291.746,00 0,016667% 1806 $87.815,55 $379.561,55
18-oct.-18 $291.746,00 0,016667% 1776 $ 86.356,82 $378.102,82
18-nov.-18 $291.746,00 0,016667% 1745 $84.849,46 $376.595,46
18-dic.-18 $291.746,00 0,016667% 1715 $83.390,73 $375.136,73
18-ene.-19 Incr. 3,18% $301.023,00 0,016667% 1684 $84.487,12 $385.510,12
18-feb.-19 $301.023,00 0,016667% 1653 $82.931,84 $383.954,84
TOTAL $40.431.474,00 $27.817.549,00 $68.249.023,00
SUMA CUOTAS $40.431.474,00| CUARENTA MILLONES CUATROCIENTOS TREINTAY UN MIL CUATROCIENTOS SETENTAY
INTERESES $27.817.549,00 VEINTISIETE MILLONES OCHOCIENTOS DIECISIETE MIL QUINIENTOS CUARENTA Y NUEVE
TOTAL $68.249.023,00 | SESENTAY OCHO MILLONES DOSCIENTOS CUARENTA'Y NUEVE MIL VEINTITRES PESOS
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